

借姚明“拥抱门”走红 翻唱版《我和你》火了



劳伦·杰克逊

奥运会闭幕式上,球星姚明和金发美女劳伦·杰克逊的惊人一抱真的抱出事情来了。长达5秒钟的拥抱展现在全球观众眼前,有人惊呼:姚明回家要跪搓衣板了。这不,还有高手整出了一曲姚明和劳伦版的《我和你》,不但改编后的歌词成了两人互诉心声的情歌对唱,更绝的是,音效跟原唱刘欢和莎拉·布莱曼的声音几乎如出一辙。短短几天时间,这首姚明和劳伦版的《我和你》已经迅速走红网络。

姚明的麻烦大了

劳伦·杰克逊不是普通的美女,她的身份是澳大利亚女篮中锋,世界女篮界的超级明星,同时,她也是姚明的超级粉丝。早在姚明入选NBA后不久,劳伦·杰克逊就曾大方地上演过“女追男”的戏码,可惜当时姚明已心有所属,将大美女拒之门外。谁想到北京奥运会闭幕式将两人推到了一起,热情的美女自然不放过机会“一亲芳泽”,麻烦的是姚明,两人这么尴尬的关系,难保老婆叶莉看了不想多好啊。当然也许叶莉不



劳伦·杰克逊在闭幕式上拥抱姚明

一定会多想,但是广大喜欢看热闹的网友肯定是想多了。闭幕式隔日,一首精心制作的姚明和劳伦版《我和你》传上网络,演唱者一人模仿刘欢和莎拉·布莱曼两个人的声音,并将歌词进行一番改动,就成了姚明和劳伦之间的巧妙对答。

翻唱版《我和你》红了

音乐声响起,只听姚明(刘欢的声音)对劳伦唱:“我和莉,心连心,已经领了证。别幻想,别多情,我对她很忠诚。走吧,劳伦,撒开你的手。我和你,不可能,你快去找别人。”然后莎拉·布莱曼空灵的声音响起,她开始唱出劳

伦的心声:“姚挨着 ME, 拥完我,为俺不离。狂风吹,啊,搞散他们,每天伊抱紧。好多人跟着,拍得好过瘾……”虽说这两段音乐的原版歌词已经家喻户晓,但是初次听到翻唱版《我和你》的网友都很疑惑,难道是有人找来刘欢和莎拉·布莱曼两个人重新又唱了一遍这么搞笑的版本?还是用机器将两个人的声音一点一点地重新排列组合(工作量非常大,几乎是不可能的)?当得知这两个声音都是由一个叫“明流清醇小菊花”的女孩子一个人模仿唱出来的时候,大家都惊呆了:“唱功够强悍的,我听了都出一把汗了。”

“太有才了,惊为天人地相似!”“膜拜一下,姚明让我们继续了奥运的快乐”……种种溢美之辞都送给了那个神秘的“小菊花”。

网络翻唱者火了

“明流清醇小菊花”是谁?据她自己介绍,她最擅长的是分角色模仿不同歌星的声音。她最厉害的作品是一首《红雷英雄》(《真心英雄》恶搞版),歌里曾经模仿过刘德华、周华健、杨钰莹、李宗盛、王菲、蔡琴、张学友、叶倩文、王力宏、成龙等16个明星的声音,她的艺名“心字香烧”“小菊花”,在网络翻唱界小有名气。不过,这一首《我和你》后,这个女孩子已经迅速走红,因为听过的人多以“顶礼膜拜”的回复来表达自己的“惊讶”和“佩服”。

陈玲莉



刘欢和莎拉·布莱曼

公益为先 体育彩票力挺奥运盛事

北京奥运,中国健儿用自己拼搏顽强的精神创造了奥运史上的一个奇迹。而他们的背后都有一股名叫“中国体育彩票”的力量支撑着!它所到之处,尽是公益之光的风采。

全力支持奥运事业

体育彩票公益金对体育事业的支持可谓不遗余力。国家体育总局在8月14日发布的《2007年度国家体育总局彩票公益金使用情况公告》显示,2007年度,国家体育总局共使用2006年筹集的总计6.9402亿元体育彩票公益金中的3.625亿元用于奥运争光计划,使用项目包括匹配国家队备战奥运会经费、补助大

型综合性运动会办赛经费、补助国家对转训基地(含共建基地)场馆设施维修改造和改善训练条件以及补助高水平后备人才基地经费等。充足的资金投入保障了运动员比赛训练、体育场馆建设、后备人才培养等多个方面工作的顺利开展,为运动员在大型赛事中创造优异成绩奠定了坚实基础。

中国体育代表团团长、国家体育总局局长刘鹏日前在中国体育代表团新闻发布会上回答记者提问时表示,我国每年有8亿元的体育彩票公益金支持给中国奥委会(其中60%用于全民健身事业),在北京奥运会之后,“如果体育彩票销售好的话,还可能增

加”。这也意味着在奥运会之后,体彩公益金将坚持一贯的公益宗旨,为体育事业发展做出更多的贡献。

加大力度援助灾区

体彩公益金除了大力支持我国的体育事业,近年来,更是广泛应用其他各项社会公益事业建设。汶川地震发生后,全国体彩战线第一时间展开行动,捐款捐物近6000万元用于抗震救灾。

为了积极支持汶川地震灾区灾后重建工作,体现体育彩票的公益性,经国务院同意,即开型体育彩票公益金分配办法作出新的调整:从2008年7月1日起至2010年12月31日止,体育彩票两

年半时间内筹集的即开型彩票公益金中央集中部分全部用于汶川地震灾区灾后重建。按照“顶呱刮”的公益金提取办法,这就意味着每售出一张“顶呱刮”彩票,其销售额的1/10就将成为赈灾专款。7月1日至8月24日,在成为“赈灾彩票”的前55天中,“顶呱刮”全国销量已达28亿多元,成为支持灾区建设的重要资金来源。

江苏体彩公益为先

北京奥运会上,中国运动健儿们表现突出,共赢得了51枚金牌、100枚奖牌,实现了历史性的突破。这一切成绩的取得都离不开体彩公益金的默默支持。

2007年全年,我省有1300余万元体彩公益金用于奥林匹克训练比赛,其中751万元用于备战08奥运,这使得我省竞技体育的综合实力呈现跨越式发展,从而才有我省体育健儿在北京奥运会上谱写的这曲华美乐章。

在支持体育事业之外,江苏体彩公益金还在补充社保基金、建设和维护青少年学生校外活动场所、支持地方农村医疗救助基金和城镇医疗救助基金等多项社会公益事业中发挥着重要作用。“取之于民,用之于民”,江苏体彩始终用实际行动贯彻体彩事业的公益宗旨。 朱莱

■彩市万花筒

体彩十周年,阳光伴你行大型演唱会昨晚成功举办

昨晚,由南京奥体中心主办、江苏体彩协办的“体彩十周年,阳光伴你行”——杨光演唱之旅南京站的活动在南京奥体中心体育馆成功举办。江苏体彩携手著名盲人歌手杨光和演艺明星李玉刚、阿尔法、玫瑰女子乐队以及著名主持人关凌,为现场观众送上了一份精彩的饕餮大餐,来自江苏体彩行业的众多彩民和销售人员们现场感受了这场充满激情的演出。

晚上7点30分,演唱会在杨光充满激情的歌声中拉开了序幕。整场演唱会中,杨光为现场观众献上了《我的太阳》、《相信自己》、《欢聚北京》等多首代表作品。值得一提的是,由杨光自己作曲

的《欢聚北京》一歌已经被定为2008年北京残奥会开幕式歌曲之一。演唱会中特设的“体彩知识问答”小环节增加了彩民和销售员与演出嘉宾之间的互动,而杨光声情并茂的模仿才艺展示以及饱含深情的现场即兴创作演唱更是两度将演唱会现场气氛推向高潮。

2008年适逢江苏电脑型体育彩票发行十周年,在北京奥运会圆满落幕、残奥会即将揭幕之际,江苏体彩携手众多演艺明星为江苏的广大彩民和销售人员奉献的这场精彩演出,用悠扬的歌声和动人的舞蹈诠释了江苏体彩的公益宗旨,江苏体彩前进的路上,永远都有阳光闪耀。 朱莱

■彩市看点

“最美的奥运冠军”何雯娜成中国体彩形象大使

蹦床冠军何雯娜被人们称为“最美的奥运冠军”,其健康、美丽和自信的形象赢得了所有人的喝彩。8月27日,这位“最美的奥运冠军”接过了国家体彩中心副主任魏吉祥的聘书,被聘为中国体彩形象大使。

何雯娜是继奥运冠军张怡宁、杜丽、朱启南之后又一个中国体彩形象大使。让全国彩民关注的是,8月27日,在中国体育彩票开奖大厅,刚刚成为中国体育彩票形象大使的何雯娜为体育彩票超级大乐透开奖,伴随着这双曾举起“金镶玉”金牌的手按下摇奖机,当晚开出两注一等奖,每一注奖金1081万元,令人惊叹,就连教练胡星刚都

不得不佩服,“雯娜的手气太好了!”

众所周知,2008年北京奥运会取得了巨大成功,但成功背后离不开全国人民的支持,更离不开中国体育彩票彩民的贡献。国家体育总局刚刚发布了《2007年国家体育总局彩票公益金使用情况公告》,2007年,国家体育总局共使用2006年筹集的体育彩票公益金3.625亿元用于奥运争光计划。这些资金被广泛应用到运动员的训练比赛、出国集训和生活训练条件的改善上,为奥运备战起到了保障作用。

中国蹦床项目也是中国体彩公益金的受益者,这个在中国仅仅起步10年的项

目,以飞跃的速度赶上世界最高水平,并在奥运会上取得了令人骄傲的成绩,体彩多年来持之以恒的支持是重要因素之一。

为了宣传中国体育彩票利国利民的精神和“公平、公开、公正”的宗旨,中国体育彩票邀请何雯娜担任中国体育彩票形象大使。在奥运会赛场上,何雯娜阳光、美丽和自信的形象,与中国蹦床队艰苦努力,实现飞跃的精神,都与中国体彩所追求的精神气质相吻合。何雯娜担任中国体彩形象大使,不但为体彩宣传而努力,更是为了代表全国广大体彩彩民们监督体彩开奖过程,向更多的人传递诚信精神。 关言

■彩市快讯

苏州彩民复式擒获大乐透306万

8月20日晚,超级大乐透第08097期开奖,并喷19注一等奖,奖金总额超过亿元,彩民迎来自超级大乐透加奖派送活动启动以来的最大丰收。苏州的杨先生幸运地成为了1/19,分享这一饕餮盛宴。

复式投注,显“技术型”彩民本色

杨先生是位老彩民,十分钟爱大盘玩法,是超级大乐透的铁杆“粉丝”,更是一位不折不扣的“技术型”彩民。在仔细研究了大乐透的走势后,他精心编排了一个35元的小复式,连续投注了多期。8月20日,当晚第08097期超级大乐透派送奖金滚存至900万元。见此情形,他当即决定加大投注,购买了一张112元的复式票。正是凭借这一复式票,杨先生将超级大乐透的一等奖收入囊中。

一号之差,险些与大擦擦肩而过

说起当日的投注过程,还有一段小插曲。经过一番分析研究,杨先生决定以“01 10 17 18 29 31 33 35”作为前区号码,“03 10”作为后区号码进行投注。此时,站点有位彩友觉得“35”开出的可能性不大,建议他更换号码“34”。“我当时直觉后区会开出03和10,但对前区号码有些拿捏不定”,无疑,杨先生最后的决定是正确的,第08097期超级大乐透的开奖号码正是:“01 10 31 33 35+03 10”。当晚幸运之树遍地开花,大乐透惊喜19注一等奖,全国彩民在一片惊叹声中收获着快乐。 陆银娣